

汝河路桥下发现死鱼 金水河污染了? 市政:污水管被非法接入 雨水管网,造成污染



金水河汝河路桥下水面浑浊

曾经清澈明净的金水河,如今竟无法让鱼虾存活。

昨日,郑州晚报记者在金水河汝河路桥附近发现已经死亡的鱼和泥鳅。经相关部门到现场调查发现,雨水管道被人为接入了污水管道,造成了金水河污染。下一步,市市政处监察所将进一步调查污染源。

郑州晚报记者 王军方 文/图

河道里发现死鱼和泥鳅

昨日中午,金水河汝河路桥北边,河水很少,部分地方已干涸。

在河道里,一条长不到10厘米的泥鳅不断扭曲着身体,时而弯曲,时而伸直。五六分钟后,它离开浅水游到接近干涸河道处的淤泥里,头部贴着地面不断抬起、落下,好像在拼命呼吸。

这条泥鳅的西北方向约2米处,有一条更短的泥鳅。它体态稍胖,呈弯月状,静静躺在污水里,记者用小树枝轻轻扒拉了它一下,它没有反应。记者蹲下来,用手指抚摸了它一下,发现它的躯体冰凉,且已坚硬。

记者继续向北走约100米,在

紧靠河道东岸的水面上,漂着一条小鱼,肚皮朝上,一片片枯叶不断从它身边漂过。

“以前,这里水质还可以,很多孩子拿着渔网到这里捞鱼、捞泥鳅。”在附近居住的耿先生说,一个星期前,上游关了闸,这里基本干涸了,只剩下污水不断流到河道里。



管道内流出臭不可闻的污水

紧挨金水河汝河路桥西北角,有一根直径约1.5米的水泥管道。记者沿着斜坡下到管道前,管道口被人放了一些土,听到里面有哗啦水声,但看不到水流出来。

记者趴在管道口向里看,发现管道有一个缝隙,源源不断地涌出来的污水都进入了缝隙。污水散发着怪味,臭不可闻,分别向南北两个方向流去。向南流的污水一

直流到汝河路桥下;向北流的水一直流到距汝河路桥约200米的橡胶坝和消力池。这段河道里的污水颜色发灰、浑浊。

过了消力池再向北,河道里的水明显清澈了一些,但依然有难闻的味道。

记者沿着岸边走到金水河陇海路桥处时发现,这一段都存在少量污水。

有人非法将污水管道接入雨水管网

随后,郑州晚报记者联系市城区河道管理处组宣科吴科长。他说,他们已发现有污水流进金水河,并将情况上报给市城市管理局应急中心和市市政工程管理处立刻办。

昨日15时,记者联系市政处后,他们立即派工作人员到现场进行了调查。

“那个管道本是雨水管道,我们发现,有人非法接入另外一个管道,使其他地方的污水排进了金水河。”昨日17时10分,工作人员回复郑州晚报记者称,他们已将此情

况上报市市政处监察所,对事情进一步调查。

工作人员说,他们将建设截墙,对污水进行截流,防止污水流进金水河。

金水河为什么突然没有了清水?何时会开闸放水?对此,市城区河道管理处组宣科吴科长说,金水河纬四路桥附近正在进行道路施工,按工程建设需要,必须将上游河水切断。根据工程安排,明年1月15日,道路建设工程完毕后,将再次开闸放水。

好消息:舒心片研发人与开发中心,为响应我国应急求助杜绝“等钱救命”的号召,用良心把心脏病药品赶下暴利舞台,原价68元,今天只卖9.8元。

郑重承诺:每人限购8个月用量,数量有限,早到早得,本年度仅此一次!凡发现有抬高销售价格者立即取消经销资格!本品为薄膜衣片,如药物成份达不到国家标准,厂家10倍赔偿!本品为治疗性药物绝非保健品!

不放支架不搭桥 心脏病好啦!

治心脏病三方合一 打造旷世奇方

9块8舒心片专药治心病

林教授放豪言:“我的方子,举世无双!”凭借多年的研究加上30多年的临床经验,林老出奇的把三个方子十八味中药溶为一体,每一味药材都十分珍贵,价格堪比黄金!效果惊人!第一方,是当归、沉香、茯苓等组成的去垢方,祛除心垢又快又彻底,无药可敌;第二个是木香、香附、姜黄等组成的治心方,能24小时对全身血液循环过滤和净化,把血液垃圾彻底铲除。第三个是莪术、蒲黄、佛手、五灵脂、丹参等组成的养心方,能够迅速补充心肌细胞营养,修复并激活受损的心肌细胞,心肌细胞充满活力。后来卫生部门对这剂奇方,进行了大量的临床应用,对其功效做出了“增加冠状动脉血流量,降低冠状动脉阻力,减少心肌耗氧量,用于冠状动脉粥样硬化、心肌梗塞、心绞痛等”。因此方疗效显著,为更多的百姓得到救治,国家特命名为此方为舒心片,国药准字,并且严格按照国家的规定,再次经过18步64道工序提纯六次才能出厂。正所谓:绝无仅有的一奇方,三方合一治心脏,治心脏病几十年,康复患者比比皆是。

四副药免支架省了8万治疗费

古先生,56岁,患心脏病十年。去年4月突然感觉胸口疼痛、憋闷,比以前发作时都严重,二十多分钟也没有缓解。到医院做造影,两处血管堵塞达到90%,血脂四项超标,血液粘稠度、聚集性、凝固性已到了临界点,随时都有复发心肌梗塞的危险。医生建议做心脏支架,古先生觉得这个方法不能去根,而且也没那么多钱,坚决没有同意。

5月初,古先生听朋友说服用“舒心片”可逐渐康复,就一次性买了4个疗程,服用才两三天,觉得见效了,胸口压抑感、憋闷感减轻、心前区疼的次数少了,疼的时间短了。用到两副后,心前区疼痛,胸闷气短,早搏,心动过速全部解

决。近日,笔者随售后回访人员进行家访,采访了“一天一片血糖稳在60”的神秘降糖药的使用者。笔者听到正在体验活力源片的几年几十年的糖尿病患者发出的阵阵赞叹:“我的饭碗丢啦!一天只需要一片,不用还真不相信这世界还有这么神奇的降糖药!”“活力源保住了我的脚,也保住了我的老命啊!”“这活力源真神奇,能降糖还能壮阳!”……

服用“活力源片”的患者不仅血糖能平稳在6.0,而且“活力源片”独有的“HD”离子想吸附剂一样吸除血液和心、脑、肝、肾等重要器官中的毒素垃圾,全方位净化血液排除药毒,修补病态的胰岛素受体基因,从根本上修复胰岛功能,纠正代谢紊乱,化糖为能量,完全解决

糖尿病并发症。目前活力源片已全面上市,降糖稳糖逆转并发症,已得到广大患者和专家的全面认证,同时被国家权威部门授予国药准字。

神了!一片“活力源”血糖稳了并发症除啦!

近日,笔者随售后回访人员进行家访,采访了“一天一片血糖稳在60”的神秘降糖药的使用者。笔者听到正在体验活力源片的几年几十年的糖尿病患者发出的阵阵赞叹:“我的饭碗丢啦!一天只需要一片,不用还真不相信这世界还有这么神奇的降糖药!”“活力源保住了我的脚,也保住了我的老命啊!”“这活力源真神奇,能降糖还能壮阳!”……

活力源片的患者不仅血糖能平稳在6.0,而且“活力源片”独有的“HD”离子想吸附剂一样吸除血液和心、脑、肝、肾等重要器官中的毒素垃圾,全方位净化血液排除药毒,修补病态的胰岛素受体基因,从根本上修复胰岛功能,纠正代谢紊乱,化糖为能量,完全解决

糖尿病并发症。目前活力源片已全面上市,降糖稳糖逆转并发症,已得到广大患者和专家的全面认证,同时被国家权威部门授予国药准字。

祖传秘方,平稳血糖,杜绝并发症,正常吃喝

一天一片血糖稳在6.0

此生物降糖方到底好在哪?

“活力源片”是国内独家降糖秘方,天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号。从2004年经北京广州,上海等地的三甲医院的临床验证,“活力源片”服用方便,一天只需服用一片,血糖就能平稳到6.0,从此血糖不会再忽高忽低,让您24小时血糖平稳放心吃喝,不再反弹。同时对糖尿病性高血压,高血脂“打出警戒线”还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮您“抛弃”烂脚丫,同时帮助男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破,所以活力源片绝对是值得用的神秘降糖药。

家传秘方降糖稳糖显奇效 每天热销19000盒

活力源片一推出就引起广大糖尿病患者的疯狂抢购,糖友们纷纷表示:生物降糖效果好,无副作用,更放心,一天只需一片血糖就能降到6.0,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 书面保证

活力源片符合国家标准,由中国糖尿病康复协会监制,祖传秘方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有任何副作用和对药物的依赖性,适合长期服用!药厂公布:使三周期糖尿病患者能够实现临床康复,血糖稳定在6.0,饮食不受限制,锻炼能小跑,精力倍增,体力提升,不易复发。

四大保证 康复糖尿病不易复发

保证1:服用3~5天血糖平稳到6.0

三天血脂血粘度降低,血糖逐渐恢复正常,平稳到6.0,明显感觉身上有劲,不出虚汗。

保证2:吸收快,直达病灶,逆转并发症

服用活力源片一周后,四肢麻木,皮肤瘙痒,视力模糊,便秘,水肿,失眠等症状好转,快速修复胰腺细胞,让糖化血红蛋白逐渐降低并且平稳,恢复红细胞携氧量,打造恢复胰腺健康的作用。

保证3:净化血液并发症消失 停药不易复发

经多家三甲医院验证服用三周期后,患者可以间断用药甚至可以停药。

保证4:纯中药、安全无副作用、保护心脑肾

降糖秘方绝不含西药成分,不会出现低血糖,糖尿病患者可以放心大胆的服用。

- 特此声明 -

为减轻患者用药负担,服用“活力源片”一个疗程,血糖稳定并发症有望消除,五年内复发者,厂家零利润治疗,直至康复!

活力源片回馈活动再次全面启动:由于患者过多厂家拿出100个名额送出,患者可享受国家50%的药品补贴优惠,名额有限,先报先得,满额即止!

抢报热线:400-8860373

全省免费发货送货,代码916